
第１期「国富町まち・ひと・しごと創生総合戦略」重点目標及びＫＰＩの評価一覧

重点項目
重点
目標

主要施策 ＫＰＩ Ｈ27実績値 Ｈ28実績値 Ｈ29実績値 Ｈ30実績値 R1実績値
R1目標値
（最終）

R1達成率
（最終）

R1達成率
（見込み）

評価 重点項目
重点
目標

主要施策 ＫＰＩ Ｈ27実績値 Ｈ28実績値 Ｈ29実績値 Ｈ30実績値 R1実績値
R1目標値
（最終）

R1達成率
（最終）

R1達成率
（見込み）

評価

子育て支援
の充実

59.8% 59.8% 59.8% 59.8% 72.6% 72.4% 100.3% 96.7% ５
雇用の場の
創出

800事業所 800事業所 817事業所 759事業所 752事業所 801事業所 93.9% 94.8% ４

結婚サポートや出
産ケアの充実

産婦検診受診率 ― ― ― 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% ５ 7,375人 7,375人 8,174人 7,688人 7,688人 7,411人 103.7% 103.7% ５

不妊治療費助成件数 12件 9件 10件 16件 20件 10件 200.0% 100.0% ５ 3,446人 3,446人 3,801人 3,729人 3,729人 3,729人 100.0% 100.0% ５

結婚サポート事業参加者延べ人数（累計） 30人 107人 138人 158人 158人 190人 83.2% 83.2% ３
農林水産業の生
産基盤の確立

農業産出額 98.7億円 102.1億円 99.5億円 97.6億円 93.4億円 97.0億円 96.3% 84.5% ４

乳幼児の健康保
持と増進

子ども医療費助成事業の継続 継続 継続 継続 継続 継続 継続 100.0% 100.0% ５ 施設園芸ハウス面積 93.76ha 91.80ha 92.81ha 97.00ha 108.00ha 93.80ha 115.1% 103.4% ５

母子保健相談延べ支援件数 121件 131件 91件 100件 118件 120件 98.3% 83.3% ４ 企業誘致の推進 立地企業数（累計） ― ― 0社 0社 0社 1社 0.0% 0.0% １

幼児教育・保育
サービスの提供

保育所等の待機児童数 0人 0人 0人 0人 0人 0人 100.0% 100.0% ５ 製造品出荷額 922億円 960億円 790億円 790億円
―

R3.1確定予定
960億円 92.3% 99.0% ４

ファミリー・サポート・センターの活動件
数

0件 0件 0件 0件 2件 50件 4.0% 20.0% １
創業や事業承継
等の促進

創業者数（累計） 0人 0人 0人 2人 2人 6人 33.3% 33.3% １

学校教育・放課後
児童対策の充実

児童クラブの待機者数 ― 0人 0人 0人 0人 0人 100.0% 100.0% ５
企業の経営力強
化

制度事業を利用し経営力強化を図った
企業・事業所数（累計）

17社 20社 36社 61社 82社 37社 221.6% 191.9% ５

地域や社会を良くするために何をすべきかを
考えることがあると回答した生徒の割合

― 35.6% 43.4% 41.6% 44.6% 40.0% 111.5% 107.5% ５ シルバー人材センター会員数 266人 274人 285人 264人 269人 282人 95.4% 92.2% ４

子育て支援センターの延べ利用者数 3,118人 3,537人 3,296人 4,289人 3,697人 2,860人 129.3% 124.5% ５
シルバー人材センターにおける派遣事
業の受注件数（累計）

― ― 25件 49件 61件 20件 305.0% 365.0% ５

障がい児相談支援延べ利用者数 9人 35人 36人 77人 91人 15人 606.7% 533.3% ５
女性の就労支援事業を活用した就職者
数（累計）

― ― 0人 0人 0人 10人 0.0% 0.0% １

医療・福祉
の充実

46.6% 46.6% 46.6% 46.6% 47.4% 56.8% 83.5% 88.0% ３ 雇用環境の改善 くるみん認定事業者数（累計） 0社 0社 0社 0社 0社 2社 0.0% 0.0% １

地域医療サービス
の確保

集団健康診査受診者数 2,539人 2,540人 2,452人 2,385人 2,344人 2,800人 83.7% 85.7% ３
「仕事と家庭の両立応援宣言」を行う事
業所数（累計）

5社 5社 5社 5社 5社 10社 50.0% 50.0% ２

特定健康診査受診率 40.0% 41.8% 38.3% 40.0% 39.4% 42.0% 93.8% 95.2% ４
新商品・新技術等
の開発

町内企業が他団体と連携して技術・製
品開発した件数（累計）

1件 1件 1件 1件 1件 3件 33.3% 33.3% １

各種がん検診受診率 89.4% 83.6% 15.4% 15.5% 15.5% 93.5% 16.6% 21.4% １ 6次産業化への取り組み（累計） ― ― 0件 0件 0件 3件 0.0% 0.0% １

地域包括ケアシス
テムの構築

地域ケア会議の開催数 22回 21回 26回 10回 18回 24回 75.0% 83.3% ２ 農地の有効活用
農地中間管理事業の活用（貸借方式に
よる集積）

1,814.00ha 1,815.32ha 1,816.33ha 1,831.48ha 1,841.65ha 2,027.00ha 90.9% 91.3% ４

自立支援型地域ケア会議に諮るケアプ
ラン数

― ― ― 25件 40件 96件 41.7% 45.8% １
中心市街地の賑
わいの創出

中心市街地において空き店舗を活用し
た出店数（累計）

0件 0件 0件 1件 1件 5件 20.0% 20.0% １

生活支援コーディネーターの配置 0人 0人 0人 4人 5人 4人 125.0% 125.0% ５ 商店街の活性化
国富町シール会ポイントカードの換金
枚数

5,761枚 4,705枚 4,350枚 4,030枚 3,861枚 5,900枚 65.4% 67.8% ２

認知症サポーター数（累計） 2,843人 3,075人 3,271人 3,482人 3,588人 4,581人 78.3% 80.4% ２
異業種・異分野間
の連携

異業種・異分野間で連携し新たな事業
に取り組んだ件数（累計）

0件 0件 0件 0件 0件 3件 0.0% 0.0% １

障がい者の自立と
社会参加の促進

障がい者相談支援延べ利用者数 739人 492人 489人 0人 0人 600人 0.0% 0.0% １
ブランド力
の向上

10,408千円 12,867千円 13,229千円 13,525千円 13,457千円 7,603千円 177.0% 178.9% ５

障がい福祉サービスの支給決定者数 163人 175人 160人 165人 199人 200人 99.5% 82.5% ４
国富らしさを活かし
た取り組み

観光入込み客数 127.3千人 119.6千人 121.7千人 124.0千人 123.1千人 190.0千人 64.8% 78.9% ２

居住環境の
充実

0世帯 3世帯 10世帯 22世帯 40世帯 10世帯 400.0% 300.0% ５ スポーツ合宿宿泊者数 ― ― 122人 402人 163人 151人 107.9% 271.5% ５

12.1% 12.1% 12.1% 12.1% 47.9% 30.0% 159.7% 50.0% ５
観光客受け入れ体
制の整備

町内公共観光施設整備費の継続 継続 継続 継続 継続 継続 継続 100.0% 100.0% ５

― 8事業 8事業 8事業 8事業 10事業 80.0% 80.0% ３ 宿泊者数 2,071人 1,980人 1,168人 1,674人 1,413人 2,278人 62.0% 87.8% ２

空き家等対策の推
進（既存ストックの
有効活用）

空き家バンク登録件数（累計） 6件 5件 8件 8件 9件 25件 36.0% 40.0% １
地域資源を活かし
た観光開発

新たな観光回遊ルートの開発件数（累
計）

0件 1件 2件 2件 2件 2件 100.0% 150.0% ５

移住・定住対策の
推進

移住希望者の相談件数（累計） 0件 5件 5件 13件 18件 20件 90.0% 100.0% ４ 史跡ガイド利用者人数（累計） 30人 60人 268人 609人 340人 360人 94.4% 250.0% ４

町が関与した移住世帯の3年後の定着
率

― ― ― ― ― 70% ― 142.9% １
農畜産物等のブラ
ンド力の向上

認証品目：みやざきせんぎり大根の出
荷量

478トン 356トン 314トン 289トン 297トン 694トン 42.8% 41.6% １

地域コミュニティの
活性化

自治会（区）への加入率 81.9% 82.4% 81.1% 79.0% 78.5% 83.0% 94.6% 96.4% ４
農畜産物等の国
内外市場開拓

宮崎南部広域観光推進協議会への参
加民間事業者の数

7社 7社 7社 7社 7社 15社 46.7% 46.7% １

フィールドミュージアム創生推進協議会
会員数

― 35人 65人 65人 65人 40人 162.5% 175.0% ５
トップセールス及び販売フェアの箇所
（農畜産物流通対策）

6箇所 6箇所 6箇所 6箇所 4箇所 7箇所 57.1% 85.7% ２

防災対策の推進 自主防災組織の結成率 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% ５
農産物のブランド認証品の売上額（ＪＡ
国富町産）

22.3億円 27.5億円 25.5億円 27.4億円 22.3億円 25.0億円 89.2% 109.6% ３

消防団の充足率 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 99.7% 100.0% 99.7% 100.0% ４ 58.0% 58.0% 58.0% 58.0% 59.7% 66.6% 89.6% 105.1% ３

消防団ＯＢ会の結成率 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% ５
主要幹線道路等
の整備、維持

国富町道路改良率 84.2% 84.6% 84.7% 84.9% 85.0% 84.2% 101.0% 100.8% ５

太陽光パネル設置に対する補助件数
（累計）

487件 505件 516件 543件 553件 567件 97..5% 100.2% ４
人流・物流体制の
整備

スマートインターチェンジ整備進捗率 42.7% 56.1% 72.0% 87.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% ５

太陽光発電設備導入容量（10kw未満） ― 3,575kw 3,801kw 3,775kw 3,829kw 3,363kw 113.9% 116.0% ５
都市機能の集約・
充実化

「公共交通機関（バスなど）の利便性」
の満足度

― ― ― ― ― 5.0% 0.0% 100.0% １

環境保全の推進 町民１日あたりのごみの排出量 1,021ｇ 997ｇ 997ｇ 1,075ｇ 1,118ｇ 987ｇ 88.3% 98.7% ３
地域公共交通網
の構築

生活路線バス運行事業費 9,095千円 11,228千円 14,203千円 16,275千円 16,114千円 9,000千円 179.0% 180.8% ５

公共水域環境基準（ＢＯＤ）達成率 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.00% 100.0% 100.0% ５ コミュニティバス延べ利用者数 3,815人 5,221人 6,042人 6,359人 6,835人 3,000人 227.8% 216.7% ５

植林面積 11.00ha 16.67ha 29.75ha 42.19ha 27.62ha 12.00ha 230.2% 375.0% ５

人材の育成 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 58.0% 76.7% 75.6% 87.4% ２

地域や企業ニーズ
に対応した人材の
育成等

人材育成支援に関する制度事業を利
用した実績（累計）

0人 0人 0人 0人 26人 20人 130.0% 0.0% ５

新規就農者・農業
法人の育成

新規就農者数（累計） 9人 19人 26人 31人 36人 45人 80.0% 77.8% ３

地元企業への就
職を促す取り組み

人材確保支援に関する制度事業を利
用した実績（累計）

0件 0件 0件 0件 26件 20件 130.0% 0.0% ５

町内事業所が1年以内に正規雇用を募集する予定の割合

移住世帯数（累計）

国富町外に居住し国富町内に勤務する人が、国富町に住みたいと
思う割合

協働で行われている事業の数

広域公共交
通網の構築
とインフラの
維持・整備

地域公共交通網の利便性が確保されていると思う人の割合

再生エネルギーの
有効活用推進（ス
マートシティの取組
の推進）

子育ての環境や支援の満足度について「満足と感じている人」の
割合

町内事業所数

町内事業所従業者数（総数）

町内事業所従業者のうち女性の数

医療・福祉サービスに充実感を抱いている人の割合

「国富屋」販路拡大事業による売上金額

子育て家庭への生
活支援と相談機能
の充実

雇用形態の多様
化（就職マッチング
の推進・労働力の
確保）

資料２－２

評価 達成率 内容
5 100％以上 目標を達成している。 項目数 割合 項目数 割合 項目数 割合 項目数 割合 項目数 割合
4 　90％以上100％未満 目標を概ね達成している。 重点目標 ６ 54.5% １ 9.1% ３ 27.3% １ 9.1% ０ 0.0% 11
3 　80％以上90％未満 一定の成果は上がっているが、目標を達成していない。 K　P　I ２７ 39.7% １２ 17.6% ５ 7.4% ７ 10.3% １７ 25.0% 68
2 　50％以上80％未満 一部に成果が上がっておらず、目標を達成していない。

1 　50％未満 成果があまり上がっておらず、目標を達成していない。 ※割合（％）の合計は、端数処理の関係で100％にならないことがあります。

合計評価
5 4 3 2 1


